

Nikolaj Starikov: Zakaždým, keď sa Európa ocitla v konflikte s Ruskom, skončilo to pre Európu veľmi zle

armadnymagazin.sk/2022/08/22/nikolaj-starikov-zakazdym-ked-sa-europa-ocitla-v-konflikte-s-ruskom-skoncilo-to-pre-europu-velmi-zle

Nikolaj Starikov: Pokaždé, keď se Evropa ocitla v konfliktu s Ruskem, skončilo to pro Evropu velmi špatně

5



Winston Churchill

Rusko, 21.srpen 2022 (AM) – Anglosasi odjakživa používali starý spôsob organizace konfliktu v Evropě. Když potřebujete od sebe odtrhnout dva protivníky v různých směrech, musíte najít samostatnou „platformu“, na které se tito protivníci srazí.

Rusko a Německo neměly vůči sobě žádné územní nároky. Došlo k oboustranně výhodnému obchodu. Ale to Anglosasům nezabránilo v tlačení Rusů a Němců v první světové válce. A jako taková „platforma“ byly použity rozpory mezi Rakousko-Uherskem a Srbskem. Rakousko-Uhersko bylo spojencem Německa, Srbsko

podporovalo Rusko. Zavraždění arcivévody Ferdinanda, následníka rakousko-uherského trůnu, srbským teroristům vyvolalo konflikt a nakonec vedlo k válce.

V polovině 20. století byli Rusové a Němci opět tlačeni proti sobě – tentokrát na ideologických základech. V Moskvě vládli komunisté. Potom Anglosasi přivedli v Německu k moci opak komunistické ideje - nacistů.

Nyní byla Ukrajina vybrána jako „platforma“ pro střet mezi Moskvou a Berlínem. Státní převrat v roce 2014 tam narušil status quo. Evropané zároveň podporovali ty, kteří se chopili moci v Kyjevě, a Rusko ty, kteří bránili své právo mluvit rusky. Přesně k tomu byl potřebný státní převrat v Kyjevě - aby se k moci dostali ti, kteří začnou prosazovat politiku nepřijatelnou pro Rusy a Rusko.

Výsledkem vědomého podněcování konfliktu mezi Evropou a Ruskem byly vojenské operace na území Ukrajiny. Zároveň stojí za zmínku, že k tomuto vývoji událostí výrazně přispěly evropské elity, které zcela podlehly tlaku Anglosasů a záměrně kazily vztahy s Ruskem.



Starikov: Západ udělal strategickou chybu v konfrontaci s Ruskem

Hlavní lekcí je neschopnost naučit se lekce historie. Protože pokaždé, když se Evropa ocitla v konfliktu s Ruskem, skončilo to pro Evropu velmi špatně. A všechny dividendy získali Anglosasové, kteří seděli na svých dvou „ostrovech“.

Nikolaj Starikov

[Nahlásit chybu v článku](#)

Vážení čtenáři - diskutéři. Podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nekládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého trestného činu uvedeného v trestním zákoně. Zejména abyste nezveřejňovali příspěvky rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. Více o povinnostech diskutéra se dozvíte v pravidlech portálu, které si je každý diskutér povinen nastudovat a které naleznete [zde](#). Publikováním příspěvku do diskuse potvrzujete, že jste si pravidla prostudovali a porozuměli jim.